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Čj. PSŠLE 111/2024 

 

P ř i j í m a c í  ř í z e n í  p r o  r o k  2 0 2 4 / 2 0 2 5  

 

 

UČEBNÍ OBORY – denní forma studia 
 

Průmyslová střední škola Letohrad zastoupená ředitelem školy Ing. Jiřím Štěpánkem v souladu s usta-

noveními § 59 - 60 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném 

a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů a podle pravidel stanovených pro-

váděcí vyhláškou č. 422/2023 Sb., v aktuálním znění, o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání 

 

vyhlašuje 
 

I. kolo přijímacího řízení. 

 

Termíny prvního kola přijímacího řízení 

 
Přihláška 

Přihlášku je možné odevzdat třemi způsoby: 

1. Elektronicky (s ověřenou identitou – Mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní identitu). 

2. Zjednodušenou papírovou přihláškou vytištěnou z online systému. 

3. Papírovou přihláškou s přílohami. 

Přihlášky se podávají od 1. 2. 2024 do 20. 2. 2024. 

Zájemci o tříleté učební obory musí k přihlášce přiložit potvrzení od lékaře o zdravotní způso-

bilosti ke studiu. 
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Přijímací zkouška 

Z rozhodnutí ředitele školy se přijímací zkoušky na učební obory nebudou konat. Kritériem pro 

přijetí uchazečů bude prospěch ze základní školy.  

 
Uveřejnění výsledků 

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny 15. 5. 2024 způsobem umožňujícím dálkový pří-

stup v informačním systému o přijímacím řízení, na internetových stránkách školy a v budově školy 

v Komenského ulici č. p. 472. 

 

Nahlížení do spisu 

Do spisu přijímacího řízení bude umožněno zletilému uchazeči nebo zákonnému zástupci nezletilého 

uchazeče nahlédnout 10. května 2024 od 10:00 do 12:30 hodin v ředitelně školy, Komenského 472, 

číslo dveří 209. 

 

Odvolání 

Odvolání z důvodu naplněné kapacity je bezpředmětné. Odvolat se lze jen proti procesnímu po-

chybení do 3 pracovních dnů od zveřejnění výsledků.  

 

Vzdání se přijetí v 1. kole 

Vzdát se práva na přijetí lze nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky do dru-

hého kola. 

 

Další kola přijímacího řízení 

Druhé kolo přijímacího řízení vypíše ředitel školy po skončení prvního kola, pokud během něho ne-

bude naplněna kapacita v jednotlivých oborech vzdělávání. Informace o termínu podání přihlášek, 

počtu volných míst, kritériích pro přijetí v druhém kole budou zveřejněny na webových stránkách 

školy a v informačním sytému přijímacího řízení. Přijímací řízení v druhém kole bude probíhat podle 

obdobných kritérií jako první kolo včetně výsledků JPZ z prvního kola. 

 

 

Kritéria prvního kola přijímacího řízení 

Pořadí uchazečů o přijetí se stanoví pro každý nabízený obor samostatně. Je tvořeno součtem průměrů 

známek za druhé pololetí předposledního ročníku školy (zpravidla 8. třída ZŠ), kde žák plní po-

vinnou školní docházku a první pololetí posledního ročníku školy povinné školní docházky (zpra-

vidla 9. třída ZŠ). 

Nejlepší, (tj. nejnižší) výsledná hodnota může být teoreticky 2,0. 

Za snížené známky z chování se k součtu průměrů za obě pololetí přičítá další hodnota podle násle-

dující tabulky a posouvá uchazeče ve výsledném pořadí níže. 

  
2. st. z chování + 5,0 

3. st. z chování + 10,0 
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Pokud je uchazeč z některého předmětu nehodnocen, bude pro stanovení počtu bodů započítána 

dvakrát známka z pololetí, které bylo hodnoceno. V případě uchazečů cizinců je hodnocení z před-

mětu český jazyk nahrazeno hodnocením z mateřského jazyka. Při hodnocení vysvědčení z předcho-

zího vzdělávání budou známky ze zahraniční školy převedeny na českou klasifikační stupnici. 

V případě shodného počtu bodů, které uchazeč získá v přijímacím řízení, se pořadí pro jednotlivé 

obory stanoví dle pomocných kritérií v následujícím pořadí: 

• preference daného oboru vzdělání podle pořadí na přihlášce 

• lepší prospěch z MAT v pololetí 9. třídy 

• lepší prospěch z MAT na konci 8. třídy 

• lepší prospěch z FYZ v pololetí 9. třídy 

• lepší prospěch z FYZ na konci 8. třídy 

Uchazeč se speciálními vzdělávacími potřebami 

Uchazeč má nárok na úpravu podmínek přijímacího řízení, pokud v souladu s ustanovením § 16 odst. 

1 a 2 písm. c) školského zákona k přihlášce přiloží platné doporučení školského poradenského zaří-

zení k uzpůsobení podmínek přijímacího řízení. 

Uchazeč cizinec 

Schopnost vzdělávat se v českém jazyce se ověřuje rozhovorem ověřujícím znalost českého jazyka v 

elementární úrovni, která je nezbytnou pro vzdělávání uchazeče v daném oboru vzdělání. Rozhovor 

bude realizován 17. dubna 2024 v budově školy na adrese Komenského 472, Letohrad. Rozhovor 

bude trvat maximálně 20 minut a probíhá před tříčlennou komisí. Hodnocen je „uspěl“ nebo „neu-

spěl“. Do celkového hodnocení se z něj nezapočítávají žádné body. Pokud uchazeč v rozhovoru ne-

prokáže dostatečnou úroveň znalosti českého jazyka, tzn. nezíská alespoň 21 bodů z max. možných 

40 bodů, nevykonal úspěšně přijímací zkoušku a nebude ke studiu přijat. 

Struktura pohovoru 

− prokázání znalostí latinky – četba jednoduchého textu   (max. 10 bodů) 

− porozumění jednoduchému textu     (max. 10 bodů) 

− znalost elementární slovní zásoby v komunikačních situacích  (max. 10 bodů) 

− ověření slovní zásoby na základě popisu jednoduchého obrázku  (max. 10 bodů) 
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Počet přijímaných žáků pro školní rok 2024/2025 

 

    Obor                 Přijímáme  

         studentů 

23-52-H/01 Nástrojař      24 

23-51-H/01 Strojní mechanik     12 

26-51-H/01 Elektrikář     20 

26-51-H/02 Elektrikář – silnoproud    7 

 

Celkem       63 

 

 

 

 

 

 

 

V Letohradě 29. ledna 2024  

 

 

                                                                                            …………………………………. 

 Ing. Jiří Štěpánek 

 ředitel PSŠ Letohrad 
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